

Стадион СКА  
ул. Кузнецова, 39а,  
троллейбус № 4

# ФУТБОЛ

## СОСТАВЫ КОМАНД

### ЦСКА

В. НОВИКОВ (1957)  
Ю. ШИШКИН (1963)  
В. ШВЕЦОВ (1954)  
В. ХИДИЯТУЛЛИН (1959)  
В. КОБЫЩА (1959)  
В. КРУГЛОВ (1955)  
В. САМОХИН (1956)  
Н. БУЛГАКОВ (1960)  
В. ГЛУШАКОВ (1959)  
А. ТАРХАНОВ (1954)  
Ю. ЧЕСНОКОВ (1952) *Л*  
В. КОЛЯДКО (1957)  
О. ТАРАН (1960)  
С. МОРОЗОВ (1961)  
Н. БАДУСОВ (1960)  
И. ПОНОМАРЕВ (1960)

Начальник команды —  
м/с Ю. И. БЕЛЯЕВ.

Старший тренер —  
этр СССР, м/с О. П. БАЗИЛЕВИЧ.

Тренер —  
змс В. Б. БУБУКИН.

### «КАЙРАТ»

К. ОРДАБАЕВ (1949)  
А. УБЫКИН (1953)  
А. ГОРБУНОВ (1961)  
Б. ДЖУМАНОВ (1959)  
Н. ОБЪЕДКОВ (1958)  
А. УТЕУШЕВ (1956)  
В. ЧУХОНЦЕВ (1961)  
Ю. ШАДИЕВ (1954)  
К. БЕРДЫЕВ (1952)  
В. ГЛАДИЛИН (1951)  
В. МАСУДОВ (1959)  
А. ШОХ (1960)  
Е. ПЕХЛЕВАНИДИ (1960)  
С. СТУКАШОВ (1959)  
В. ЛУКЬЯНЧУК (1954)  
С. МОСКОВЧЕНКО (1958)  
Начальник команды —  
В. Д. НУРПЕИСОВ.  
Старший тренер —  
этр РСФСР, м/с И. И. БЕЦА  
Тренеры —  
С. И. БАШАКОВ  
и этр Казахской ССР,  
м/с Л. К. ОСТРОУШКО

## БУДЬТЕ ПРЕДУСМОТРИТЕЛЬНЫМИ, БОЛЕЛЬЩИКИ!

Хотите со снисходительной улыбкой смотреть на очереди возле касс стадиона «Дружба» перед очередными играми львовян? Приобретайте абонементы на сезон 1982 года!

Их продажа уже началась. Футбольный абонемент очень удобен. Вас всегда будет ждать на стадионе забронированное место, отпадет необходимость постоянно покупать билеты. Согласно пожеланиям болельщиков администрация стадиона «Дружба» допускает использование нереализованных талонов абонемента в качестве входных билетов.

Цена 15 коп.

Г-208927. Типография ордена Красной Звезды газеты «Слава Родины». Зак. 501.



ЦСКА — «КАЙРАТ» (Алма-Ата)

ПЯТНИЦА, 26 МАРТА 1982 ГОДА

## ВЫСШАЯ ЛИГА СТАРТУЕТ И ВО ЛЬВОВЕ

Среди городов, в которых берет старт чемпионат страны по высшей лиге, значится и Львов. Правда, пока поле стадиона СКА избрали своим московские армейцы. Но все же это хорошее предзнаменование. Верим, что уже в ближайшее время среди сильнейших команд будут выступать и наши любимцы. А пока мы имеем возможность понаблюдать за их потенциальными соперниками.

Состав главного турнира отечественного футбола достаточно хорошо известен болельщикам. Конечно, как и всегда в последние годы, есть два новичка. Но назвать их дебютантами мы не вправе. Ведь и харьковчане, и кутаисцы в свое время уже выступали в высшей лиге.

Итак, на старт вызываются: «Динамо» (Киев), «Спартак» (Москва), «Динамо» (Тбилиси), «Динамо» (Москва), «Торпедо» (Москва), ЦСКА (Москва), «Шахтер» (Донецк), «Днепр» (Днепропетровск), «Динамо» (Минск), «Нефчи» (Баку), «Черноморец» (Одесса), «Кайрат» (Алма-Ата), «Кубань» (Краснодар), «Арарат» (Ереван), «Зенит» (Ленинград), «Пахтакор» (Ташкент), «Металлист» (Харьков), «Торпедо» (Кутаиси).

Конечно, сейчас любые прогнозы безосновательны. Ведь принято считать, что на старте все соперники равны. Но в одном предсказании мы не рискуем ошибиться — борьба будет очень напряженной. А это всегда радует болельщиков: обещает интересную игру. Желаем футболистам подтвердить наши надежды.

## ВПЕРЕДИ — ПОЛУФИНАЛЫ

Состоялись четвертьфинальные матчи розыгрыша Кубка СССР по футболу. Их результаты:

«Динамо» (К) —  
«Динамо» (Ми) — 1 : 0  
«Пахтакор» —  
«Торпедо» (М) — 1 : 1  
(по пенальти — 5 : 6)  
«Факел» — «Днепр» — 1 : 2  
«Динамо» (Тб) —  
«Таврия» — 4 : 1

Итак, в полуфинал, жеребьевка которого состоялась вчера, вышли динамовцы Киева и Тбилиси, московские автозаводцы и «Днепр».

## СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ

ЦСКА — «Кайрат»  
«Черноморец» — «Арарат»  
«Динамо» (К) — «Динамо» (Т)  
«Зенит» — «Спартак»  
«Динамо» (Ми) — «Динамо» (М)  
«Торпедо» (М) — «Пахтакор»  
«Шахтер» — «Нефчи»  
«Кубань» — «Торпедо» (Кт)  
«Металлист» — «Днепр»

## Представляем соперников

Сегодня в стартовом матче очередного чемпионата страны по футболу на поле Львовского стадиона СКА московские армейцы, выступающие в роли хозяев поля, встречаются с алма-атинским «Кайратом». Соперники достаточно хорошо знают друг друга. Ниже мы кратко расскажем о биографии каждой из команд.

### ЦСКА

Футбольная дружина московских армейцев — один из тех коллективов нашего футбола, которые имеют самые богатые послужные списки.

Команда была организована в 1923 году. В высшей лиге выступает с 1936 года почти бессменно (с перерывом в 1952 и 1953 гг.). За это время в главном турнире проведено более тысячи матчей.

Шесть раз футболисты ЦСКА выигрывали звание чемпионов страны. Это происходило в 1946, 1947, 1948, 1950, 1951 и 1970 годах. Как видим, в 1946—1948 гг. армейцы становились чемпионами трижды подряд. Трижды команда доставались серебряные медали, шесть раз — бронзовы.

Существует традиция гравировать на крышки Кубка СССР название команды, которая побеждала в каждом очередном розыгрыше. ЦСКА

значится там четыре раза, рядом с годами — 1945, 1948, 1951 и 1955.

Несомненная гордость клуба — его игроки. Именно в ЦСКА играли легендарные форварды Григорий Федотов и Всеволод Бобров. Неоднократно футболисты команды награждались персональными призами. Лучшим бомбардиром становился В. Федотов, лучшими вратарями — Ю. Пищеников и В. Астаповский, лучшими игроками сезона — А. Шестерnev и В. Астаповский.

Интересно, что в ЦСКА с успехом выступали многие воспитанники львовского футбола, в частности И. Беца, В. Капличный, В. Дударенко, М. Плахетко, Е. Дулык.

Сезон 1982 года предвидится для армейцев Москвы очень трудным. Команда полна решимости возродить славные традиции своего клуба и уверенно идет к поставленной цели.

### „КАЙРАТ“

Несмотря на то, что алмаатинцы не могут похвастаться таким впечатляющим послужным списком, как их сегодняшние соперники, в обилии симпатий болельщиков эта команда может с успехом поспорить с самыми титулованными нашими коллективами. «Кайрат» не может не нравиться. Его азартная, напористая, интересная игра всегда импонирует болельщикам.

«Кайрат» был организован в 1954 году. К тому времени в нашем футболе уже установилось определенное соотношение сил. Бороться за место под солнцем было довольно трудно. Но уже в 1960 году алма-

тинцы добились права выступать в высшей лиге и с тех пор выступают в ней почти бессменно.

Всего в высшей лиге «Кайрат» провел более пятисот матчей. И о каждом из них можно с полным правом сказать: команда боролась до конца. Среди наград, добывших клубом, есть и кубок «За волю к победе». Это — прекрасное подтверждение силы коллективного характера алмаатинцев.

Так что календарь избрал для первого матча для ЦСКА очень хорошего соперника, такого партнера, с которым можно показать интересную и содержательную игру.